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ADVENT JE TU …
Vážení a  milí spoluobčané, nastává opět 

sváteční čas, období, které pro většinu z nás 

patří k nejkrásnějším v roce. Jsou to dny ad-

ventu, ohlašující vánoční svátky. Čas klidu 

a  pokoje, čas sladce vonícího cukroví, čas 

nazdobených vánočních stromků, splněných 

přání, rozzářených dětských očí, čas dárků 

a radosti s pohodou. 

Po  dvouleté pauze jsme měli možnost opět 

společně rozsvítit vánoční strom na náměstí 

a  to znamená, že za čtyři týdny jsou tu Vá-

noce. Ještě před nimi nás po  celý adventní 

čas v  Hostinném čeká pestrá nabídka ad-

ventních a vánočních akcí. Můžeme se zase 

scházet a potkávat, a to je dobře.

Ale Vánoce to nejsou jen dárečky a překvape-

ní, ale především láska, porozumění a štěstí. 

Štěstí hlavně v tom, že jsme spolu. O Váno-

cích myslíme na ty, na kterých nám opravdu 

záleží. Přeji vám, ať je po vašem boku vždy 

někdo, s kým se můžete o to všechno krásné 

podělit. Věřím, že i  vy v  tento čas dokáže-

te alespoň na  chvíli zapomenout na  všední 

shon a  budete moci svátky prožít v  radosti 

a pohodě. 

Děkuji všem, kteří se svou celoroční náma-

hou a  poctivou prací zasloužili, abychom 

si mohli společně tento krásný čas v  klidu 

vychutnat, krásný čas Vánoc připomenout 

a v klidu i pohodě především prožít.

Přeji vám z  celého srdce ty nejkrásnější

Vánoce.

Dagmar Sahánková

starostka města

ZODPOVĚDNÝ ZASTUPITEL
Vážení občané Hostinného,

máme po  volbách do  zastupitelstev obcí 

pro období 2022–2026. I díky vašim hla-

sům bylo zvoleno nové zastupitelstvo 

města, které je kolektivním orgánem 

obce, který je přímo volen jejími obyva-

teli. Jako  jediný orgán obce je vytvořen 

přímou volbou, a měl by do rozhodování 

nejvíce přenášet vůli voličů.

Proto pevně věřím, že všichni, jak v  za-

stupitelstvu sedíme, tak v sobě máme chuť 

a  touhu pracovat na  tom, aby bylo Hos-

tinné ještě krásnější. Všichni chceme, aby 

se nám v  Hostinném žilo dobře, chceme 

ten náš prostor udělat příjemnějším pro 

život. Věřím, že všichni tady toužíme 

po Hostinném, na které budeme náležitě 

hrdí, po krásném městě se skvělými škola-

mi, rozmanitými možnostmi zaměstnání

či podnikání, po  hladce průjezdných sil-

nicích i  nepřeberném množství volnoča-

sových aktivit.         (pokračování na str. 2)

PROVOZ MĚSTSKÉHO 
ÚŘADU A INFOCENTRA

O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH
Městský úřad

Pá 23. 12. 2022 8:00 – 11:00  
 (pouze pokladna) 

Út 27. 12. 2022 8:00 – 11:00

St 28. 12. 2022 8:00 – 17:00

Čt 29. 12. 2022 8:00 – 11:00

Pá 30. 12. 2022 8:00 – 11:00  
(pouze pokladna včetně podatelny)

Infocentrum

Pá 23. 12. 2022 8:00 – 11:00  
 (podatelna) 

Út 27. 12. 2022 8:00 – 15:00

St 28. 12. 2022 8:00 – 15:00

Čt 29. 12. 2022 8:00 – 15:00

Pá 30. 12. 2022 zavřeno 

So 31. 12. 2022 zavřeno
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(dokončení ze str. 1)

Ve  vedení města jsme si vědomi toho,

že tohle je náš společný cíl. 

Vedení města pro mne není soutěž, je to 

pro mě závazek a  poslání. Vidím, jak by 

Hostinné mohlo vypadat za deset let, a vi-

dím i  konkrétní kroky, které by k  tomu 

mohly vést. A  vím, že bez zastupitelů to 

půjde těžko, stejně jako to půjde velmi těž-

ko bez obyvatel Hostinného. Jako zastupi-

telé máme všichni vůči Hostinnému stej-

ný závazek, starat se. Ve všech jednáních 

bychom měli tento závazek ctít a podřídit 

mu naše rozhodování. A k tomu bychom 

měli přistupovat s  pokorou, protože zá-

kladní vlastností zastupitele by měla být 

prostá lidská slušnost.

Přeji všem občanům města, aby se na své 

zvolené zastupitele mohli spolehnout,

že při výkonu funkce dosáhnou všech 

předsevzetí, a aby se jim podařilo své zá-

vazky naplnit. 

Petr Bartoš

místostarosta města

POD(K)CASTOVÁNÍ V HOSTINNÉM
Před letošními komunálními volbami se 

Hostinné dočkalo nového informačního 

formátu, a  to podcastu politického sdru-

žení „HOSTINNÉ ŽIJE!“ (dále jen HŽ!), 

jehož cílem má být povídání o dění v Hos-

tinném. Moderátorem všech dosud uve-

řejněných dílů je pan Honza Tangelmayer. 

Přirozeně mě dění v Hostinném také za-

jímá, a  proto jsem všechny části zhlédla. 

Předvolební díly a  jejich nepravdivý ob-

sah jsem považovala za  součást předvo-

lebního boje. K poslednímu čtvrtému dílu 

podcastu HŽ! považuji za nutné se vyjád-

řit. Jeho obsahem jsou totiž lži a osočová-

ní mých kolegů.

Velkým terčem znevažování a  úvah nad 

oprávněností získání funkce místosta-

rosty se stal Petr Bartoš. Je označován 

za  člověka, se kterým „starostka nemusí 

nic řešit a on jí všechno přikývne“. A za-

stupitelé, kteří ho do  této funkce zvolili, 

byli označeni za „ovečky, které posloucha-

jí jenom Dášu“. 

Ve  funkci starostky jsem spolupracovala 

se dvěma místostarosty, Petrem Kesne-

rem a Petrem Bartošem. Mám tedy mož-

nost srovnání. V  průběhu čtyřech let 

spolupráce s  oběma místostarosty byly 

situace, kdy jsme měli odlišný názor a je 

to zcela normální. O věcech jsme disku-

tovali, řešili s kolegy úředníky, radními či 

zastupiteli. U Petra Bartoše se mi však ni-

kdy nestalo, že by mi řekl: „Kdybys nebyla 

žena, tak si to s tebou vyřídím jinak“. Petr 

Bartoš nezklamal mou důvěru jako Petr 

Kesner, který na konci volebního období 

omylem zveřejnil soukromou konverzaci 

se svými kolegy, kde si stěžoval na  spo-

lupráci se mnou, ale do  očí mi to nikdy 

neřekl. Současný místostarosta Petr Bar-

toš je kolega, na kterého se mohu spoleh-

nout, má svůj názor, který si umí obhájit, 

a když se mu něco nelíbí, tak mi to řekne. 

Pro práci ve  funkci místostarosty má ty 

správné vlastnosti a zkušenosti a zastupi-

telé, kteří mu dali svůj hlas, nemají být 

označováni za „ovečky“.

Pan Stavrovski v  podcastu sděluje,

že „pozice v  Radě města je v  podmín-

kách Hostinného úplatkářská záležitost“. 

Pokud toto sdělení pan Stavrovski mínil 

vážně a nechtěl jím pouze očerňovat, měl 

by dostát své občanské povinnosti a tuto 

skutečnost nahlásit orgánům činným 

v  trestním řízení, protože úplatkářství je 

trestný čin.

V  podcastu je možné se také dozvědět, 

že zastupitelé nemají informace o  zámě-

rech a vizích města. Jako příklad se uvádí 

utajování informací týkajících se lokality 

průmyslové zóny Dlouhá louka, kdy pan 

Stavrovski v podcastu doslovně říká toto: 

„Starostka ti neřekne, že průmyslová zóna 

bude, protože už jsme jednali se třiceti 

podniky a  ty podniky tady chtějí otvírat 

filiálky. Ta vize tady možná je…teď se to 

dostalo na světlo Boží a já z toho mám ta-

kovou pachuť, že to není ani kvůli tomu, 

jestli tam budou nějaký podniky nebo fi-

liálky podniků, nebo obchodní nebo něco 

takovýho. Ale něco mi říká, že to je proto, 

aby to dělaly nějaký firmy. Uvidíme, co se 

z toho nakonec vyklube. Protože vždycky 

čas ti ukáže, kdo na  tom pracoval, který 

firmy to dělaly, který firmy měly spřažený 

klientely a  další podfirmy. Takže ono asi 

to nebude asi o  tý průmyslový zóně jako 

čistě proto, aby tady byla zaměstnanost. 

Protože pokud ano, tak k  tomu A, který 

řekli „bude tady průmyslová zóna“, mělo 

bejt, máme rozjednáno třicet podniků, 

který tady chtějí provozovat tu činnost.“ 

Nic z výše uvedené citace pana Stavrovské-

ho jsme nemohli našim zastupitelům říci, 

protože jsme nikdy se žádným zájemcem 

o výstavbu v lokalitě Dlouhá louka nejed-

nali, natož se třiceti. Celé sdělení pouze 

vyvolává v  divákovi dojem, že v  tomto 

případě dochází nebo docházet bude k ja-

kémusi „podloudnému“ jednání ze strany 

vedení města. Pozemky na  Dlouhé louce 

jsou ve  vlastnictví města více jak dvacet 

let a  podle územního plánu jsou určené 

pro lehký průmysl, neexistuje k nim však 

vhodné dopravní napojení. Jaké jsou mož-

nosti v tomto směru do budoucna, to má 

prověřit zpracovávaná územní studie. Pan 

Stavrovski má zřejmě velmi bujnou fanta-

zii a uvádí ničím nepodložené informace.

Funkce zastupitele je zodpovědná práce 

vyžadující pečlivou přípravu a  detailní 

seznámení se s  předkládanými materi-

ály. A  pokud komukoli není něco jasné, 

je nejlepší se optat. Poslední podcast mě 

přesvědčil, že projednávanému bodu 

na ustavujícím zastupitelstvu, který se tý-

kal odměňování zastupitelů, zástupci HŽ! 

neporozuměli, ačkoli pro něj hlasovali. 

Nehovořili by pak o  milionu Kč manda-

torních výdajů za  členy komisí. Není to 

totiž pravda. Nic takového se neschválilo 

a tyto výdaje nebudou. Není to tedy prav-

da. Otázkou je, zda se jedná o  neznalost 

zastupitelů HŽ! nebo o záměrnou lež.

Zajímalo mne, zda se alespoň číslům 

o  volebních výsledcích, které uvádí pan 

moderátor, dá věřit. Jedná se o data, která 

jsou lehce zjistitelná na  internetu. Takže 

pokud moderátor například v čase 16:38 

říká, že: „… po volbách to bylo přes 700 

hlasů …“, na  Českém statistickém úřa-

du ke  zmiňovanému člověku dohledáte 

636 hlasů. A není to jediná „nepřesnost“ 

v číslech …

Vysvětlováním nebo uváděním všech ne-

pravdivých a  zavádějících sdělení z  pod-

castů HŽ! na  pravou míru bych jistě za-

plnila celé jedno číslo Zpravodaje. To ale 

není mým cílem. Dnešní doba není jed-

noduchá pro nikoho z nás, ani pro vedení 

obcí. Denně řešíme větší či menší provoz-

ní problémy, připravujeme nové projekty, 

žádáme o  dotace. Není toho málo. Psaní 

reakcí na nepravdivé informace z podcas-

tů, které jsou vedeny v režimu „o nás bez 

nás“, všechny jen ochuzuje o  čas, který 

bychom mohli věnovat smysluplnější čin-

nosti ve prospěch Hostinného.  

Práce pro město je posláním a  věřím,

že všichni se ji snaží dělat s radostí, zodpo-

vědností a chutí. Zájmem všech zastupite-

lů by měla být snaha o spolupráci a nikdo 

z  vedení města se jí nebrání. Je zbytečné 

se na tak malém městě rozdělovat a kasto-

vat. Základem každé spolupráce je důvěra. 

Byla by škoda o ni přijít na začátku voleb-

ního období kvůli lžím a smyšlenkám. 

Dagmar Sahánková, starostka města
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PROHLÁŠENÍ
Chtěl bych se vyjádřit k  některým výro-

kům, které byly proneseny ať už v předvo-

lební nebo povolební době. Volební strana 

Pro zdravé Hostinné si nikdy v  žádném 

případě svůj volební leták, konkrétně 

použité fotky na  něm, nenechala hradit

z financí města. Veškeré náklady s voleb-

ním letákem byly řádně zaplacené spol-

kem Pro zdravé Hostinné na základě vy-

stavených faktur. 

Předsedou tělovýchovné jednoty Tatran 

jsem již 19 let a  s  funkcí místostarosty 

určitě nezískávám pro TJ od  města žád-

né výhody. Za  mého působení ve  funkci 

předsedy TJ žádáme každý rok město Hos-

tinné o dotaci na mládež a dotaci na vý-

znamné sportovní akce ve městě. Dotace 

na mládež je poskytována na základě me-

todiky, která byla schválena již dávno před 

mým nástupem do  funkce místostarosty. 

Dotace se poskytuje výhradně na  pod-

poru sportování mládeže, aby mohly 

naše děti v Hostinném sportovat a rodiče

nemuseli hradit veškeré náklady se spor-

tem dětí spojené. Dotace jsou každý rok 

řádně vyúčtované a následně kontrolová-

ny městem, konkrétně referátem vnitřní 

kontroly. Za 19 let ve funkci předsedy TJ 

jsem si nevyúčtoval žádný výdaj k propla-

cení a  tuto funkci vykonávám celé roky 

bezplatně.

Petr Bartoš, místostarosta města

TŘÍDĚNÍ DOMOVNÍHO ODPADU
Zavedením 14denního svozu odpadu se 

snažíme přimět občany k  vyššímu vytří-

dění směsného odpadu, ne ve  všech do-

mácnostech se to daří.

Problémy jsou stále v  domech, kde žijí 

více než tři domácnosti a  popelnice jsou 

společné. Zde nelze jednoznačně určit, čí 

nevytříděný odpad se v popelnici nachází. 

Zákonnou povinností nás všech je odpad 

třídit, navíc pro obce zákon stanoví dal-

ší povinnosti. Nejzásadnější je povinnost 

během pár let snížit množství směsného 

dopadu, které ukládá na skládku, na 35 %. 

Tento cíl je pro nás hodně vzdálený i po za-

vedení svozu směsného odpadu jednou 

za 14 dní. Navíc uložení směsného odpadu 

na skládce se každoročně zdražuje.

A co je potřeba z popelnic na směsný od-

pad odstranit? Jde zejména o obaly od po-

travin a  nápojů a  také bioodpad. Ke  tří-

dění všech komodit máme v  Hostinném 

nastaveny vhodné podmínky a  kapacitu 

nádob na  třídění lze dle potřeby navýšit. 

Kromě nádob jsou k  dispozici zdarma 

pytle na plasty a sběrný dvůr. 

Proč všichni netřídí? 

• Nevím, jak třídit.

• Proč bych měl třídit já?

Soused také netřídí.

• Do kontejneru se odpad nevejde.

• Vždyť platím, tak proč bych třídil?

• Chodím do popelnice v noci,

tak nikdo nevidí, že netřídím.

• Nemám čas.

• Nemám místo pro vytříděný odpad 

v domácnosti.

• Nechce se mi.

Která odpověď je ta vaše?

Za nás za všechny si přeji, abychom zvlád-

li náročné období na odpad bez přeplně-

ných popelnic a v případě většího množ-

ství odpadu využívali sběrný dvůr.

Alena Vaňková

referentka OIM

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 1. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 8. 11. 2022
RM schvaluje aktualizaci směrnice č. 4/2022, o  pravidlech při 
pronájmu bytů v  bytových domech a  pokojů v  ubytovně, dle 
předloženého návrhu.
RM schvaluje uzavření dodatků k  nájemním smlouvám na  byty, 
jejichž předmětem je prodloužení platnosti smluv od  1. 12. 2022 
na dobu určitou a navýšení nájemného, a to dle přiloženého návrhu.
RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a  hodnocení nabídek 
na  základě zveřejněného záměru č. 37/2022 ve  složení Aleš Pí-
rek, Ing. Monika Vacková, Mgr. Jakub Huspek, Lenka Trejtnarová 
a Radomíra Nossková. RM jmenuje za náhradníky členů komise 
pro otevírání obálek a hodnocení nabídek na základě zveřejněné-
ho záměru č. 37/2022 Ing. Dagmaru Sahánkovou, Ing. Janu Če-
chovou, Alenu Vaňkovou, Svatavu Kozákovou a Miroslava Šmída.
RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 
majetkem - pronajmout část pozemku p. č. 819/7 o výměře 250 m2

v  k. ú. a  obci Hostinné, Povodí Labe, státní podnik, se sídlem 
Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové, 
IČO 70890005, a to za účelem zřízení deponie vytěženého dřeva 
a umístění zázemí, dle návrhu záměru, který je přílohou.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo č. 026/2018, 
jejímž předmětem plnění je „Rekonstrukce víceúčelového hřiš-
tě na  pozemku p.  č. 819/7“, která byla uzavřena se společností 
Sport-Technik Bohemia s.r.o., Sokolovská 126/40, 186 00 Praha 8 

- Karlín, IČO 49618555, spočívajícím v náhradě bankovní záruky 

složením peněžní jistoty na účet města Hostinné.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 11 ke Smlouvě o nájmu, pro-

vozu a  správě zařízení k  výrobě a  rozvodu pitné vody a  k  od-

vádění a  čištění odpadních vod, uzavřené s  Městskou sprá-

vou Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 208, 543  71 Hostinné,

IČO 25959751, jehož předmětem je stanovení výše nájemného 

pro rok 2023 ve výši 6.500.000 Kč bez DPH ročně.

RM stanovuje pro město Hostinné cenu vodného pro rok 2023 

ve  výši 36,40 Kč/m3 bez DPH a  stočného pro rok 2023 ve  výši 

50,00 Kč/m3 bez DPH.

RM schvaluje s odkazem na čl. 7 odst. 2 směrnice č. 4/,  přidělení 

bytu č. 204, ul. Karla Klíče 1, 543 71 Hostinné, na dobu určitou 

do 28. 2. 2023 za nájemné ve výši 75 Kč/m2.

RM odvolává povodňovou komisi jmenovanou usnesením

č. 95/5/RM/2019-III a usnesením č. 1182/74/RM/2021-III ke dni 

8. 11. 2022.

RM jmenuje ke dni 9. 11. 2022 povodňovou komisi města Hos-

tinné ve složení:

• Ing. Dagmar Sahánková - předsedkyně,

• Petr Bartoš - místopředseda,

• Jitka Skořepová, DiS. - zapisovatelka,

• Martin Čapek - člen,

• Petr Šmíd ml. (velitel JSDH) - člen.

RM ukládá povodňové komisi města Hostinné stanovit a evido-

vat skupinu hlídkové služby z řad členů JSDH Hostinné.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  PODĚKOVÁN Í  /  OBČANSKÁ PORADN A

PODĚKOVÁNÍ
NADACI ČEZ

Pečovatelská služba Oblastní charity Trutnov se od 1. 9. 2022 roz-

šířila do regionu Hostinné a okolní obce. Nadační příspěvek ČEZ 

v rámci projektu podpory regionů 2022 umožnil pořízení nového 

automobilu k  zajištění dostupnosti terénní pečovatelské služby 

klientům v  tomto regionu. Díky dostupnosti naší služby umožní 

klientům prožít důstojný život v  bezpečí domova, v  kruhu svých 

nejbližších bez nutnosti umístění v pobytových zařízeních sociální 

péče. Poskytujeme pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlast-

ní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 

osobní hygienu, poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, 

pomoc při zajištění chodu domácnosti a zprostředkování kontaktu 

se společenským prostředím.

Pečovatelská služba OCHTU pečuje o klienty v Trutnovském regi-

onu již 30 let, přičemž trvale zaznamenává nárůst klientů i zájem 

jejich pečujících rodin o sociální služby v domácím prostředí. Péče 

je poskytována 7 dní v týdnu od 7 do 20 hodin týmem sestaveným 

z odborně vyškoleného personálu v domácnostech klientů. Pro za-

jištění maximální kvality poskytované péče i v okolí Hostinného je 

spolehlivý automobil nezbytný. Děkujeme nadaci ČEZ za poskytnu-

tí příspěvku 250 000 Kč na pořízení osobního automobilu Mazda2 

hybrid, který zajistí ekologický, úsporný a bezpečný provoz.

za pečovatelskou službu Oblastní charity Trutnov Regina Sýkorová

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 1. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
HOSTINNÉ KONANÉ DNE 17. 10. 2022

ZM schvaluje zvolení jednoho místostarosty.

ZM určuje, že pro výkon funkce starosty města bude člen

ZM uvolněn.

ZM určuje, že pro výkon funkce místostarosty města bude člen 

ZM uvolněn.

ZM schvaluje veřejný způsob volby starosty, místostarosty, členů 

rady města a předsedů výborů.

ZM volí starostkou Ing. Dagmar Sahánkovou.

ZM volí místostarostou Petra Bartoše.

ZM stanovuje počet členů rady města na 7.

ZM určuje, že pro výkon funkce člena/členky rady města nebude 

člen/členka ZM uvolněn/uvolněna.

ZM volí do funkce člena RM Ing. Tomáše Klímu.

ZM volí do funkce členky RM Radomíru Nosskovou.

ZM volí do funkce člena RM Aleše Pírka.

ZM volí do funkce člena RM Ing. Petra Plecháče.

ZM volí do funkce člena RM Miroslava Šmída.

ZM zřizuje finanční výbor jako tříčlenný, přičemž jeho předseda 

a členové z řad členů ZM budou pro výkon neuvolnění.

ZM zřizuje kontrolní výbor jako tříčlenný, přičemž jeho předse-

da a členové z řad členů ZM budou pro výkon neuvolnění.

ZM volí za předsedu finančního výboru Ing. Petra Plecháče.

ZM volí za předsedu kontrolního výboru Vladimíra Junka.

ZM stanovuje měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí ne-

uvolněných členů ZM takto:

1.  člen rady 4.500 Kč

2.  předseda výboru jde-li o  1. funkci 2.600 Kč, jde-li o  další 

funkci 1.800 Kč

3.  předseda komise jde-li o  1. funkci 1.300 Kč, jde-li o  další 

funkci 500 Kč

4.  člen výboru nebo komise jde-li o 1. funkci 1.000 Kč, jde-li 

o další funkci 300 Kč

5.  člen ZM bez dalších funkcí 1.000 Kč

První funkcí se rozumí funkce, za  kterou je schválena nejvyšší 

odměna.

ZM nestanovuje paušální částku náhrady výdělku ušlého v sou-

vislosti s výkonem funkce.

ZM stanovuje, že při souběhu výkonu dvou či více funkcí se od-

měna neuvolněnému členovi ZM poskytne jakou součet až tří 

odměn stanovených pro jednotlivé funkce (člen rady, předseda 

výboru nebo komise, člen výboru nebo komise), přičemž první 

funkcí se rozumí funkce, za kterou je schválena nejvyšší odměna.

ZM stanovuje, že

1.  odměny za výkon funkce neuvolněného člena ZM se budou 

poskytovat ode dne přijetí tohoto usnesení,

2.  v případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude 

odměna náležet ode dne složení slibu,

3.  v případě personální změny v obsazení jednotlivých funk-

cí, tj. v případě nového zvolení do funkce předsedy výboru 

nebo komise či člena výboru nebo komise, bude odměna ná-

ležet ode dne zvolení do této funkce.

ZM poskytuje uvolněným členům ZM příspěvek na stravování 

a  příspěvek na  zdravotní, kulturní a  sportovní aktivity, a  to ze 

sociálního fondu.

ZM vyslovuje souhlas

1.  s uzavřením dohody o pracovní činnosti na rok 2023 s Pe-

trem Šmídem ml., jejímž předmětem plnění je provádě-

ní hasebních činností a  záchrana osob za  pomocí běžných 

technických prostředků a  zajišťování spojení s  příslušnými 

orgány ve funkci velitele jednotky a řízení a obsluha speciál-

ních požárních vozidel ve funkci strojníka,

2.  s uzavřením dohody o pracovní činnosti na rok 2023 s Mi-

roslavem Šmídem, jejímž předmětem plnění je provádě-

ní hasebních činností a  záchrana osob za  pomocí běžných 

technických prostředků a  zajišťování spojení s  příslušnými 

orgány ve funkci hasiče,

3.  s uzavřením dohody o provedení práce na dobu neurčitou 

s  Tomášem Andělem, jejímž předmětem plnění je vedení 

kroniky města a práce s tím spojené,

4.  s uzavřením dohody o pracovní činnosti na dobu neurčitou 

s Tomášem Andělem, jejímž předmětem je zajišťování údrž-

by, provozu a drobných oprav radničních hodin.

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Hostinné se koná

12 . 12. 2022 v zasedací místnosti MÚ od 18 hodin.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 5. 12. a 19. 12. od 12 do 16 hod. 
v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

MŠ HOSTINNÉ MÁ NOVOU ŘEDITELKU
V  září letošního školního roku se stala ředitelkou MŠ Hostinné Markéta Vanclová.

Do své nové funkce se pustila s nadšením. I když nemá moc času nazbyt, našla si chvíli 

na to, aby nám o sobě něco prozradila a odpověděla na několik otázek.

Můžete se nejprve čtenářům Zpravodaje krátce 

představit? 

Vystudovala jsem Střední pedagogickou školu 

v  Litoměřicích, následně bakalářský obor speci-

ální pedagogiky na  Univerzitě Hradec Králové 

a po nástupu do zaměstnání jsem si dálkově do-

dělala magisterský titul. Bydlím v Dolním Láno-

vě, mám rodinu – manžela a dvě děti. Ve zdejší 

školce jsem pracovala v  letech 2008–2019 jako 

učitelka ve speciální třídě. 

Co jste vlastně dělala, než jste se stala ředitel-

kou zdejší MŠ?

Bezprostředně před nástupem do funkce jsem žila 

s rodinou 3 roky v Belgii u města Mons, kde jsem 

doprovázela manžela na vojenskou misi. Žili jsme 

na  vojenské základně vrchního velitelství NATO 

S.H.A.P.E. Díky ostatním rodinám ze všech člen-

ských států NATO to byla velice zajímavá životní 

zkušenost. Nebyla jsem manželovi jen oporou, ale 

věnovala jsem se především práci s dětmi. Vedla 

jsem tam atletický kroužek pro české a  sloven-

ské děti. České předškoláky jsem připravovala 

na  školu. Českým rodinám jsem poskytovala 

poradenství a péči v rovině speciálně-pedagogic-

ké, v  oblasti předškolního vzdělávání a  nástupu 

do  základního vzdělávání. Když rodina odjede 

na  takovou misi, nemá tam bohužel zajištěnou 

stejnou péči jako ve školství v ČR. Rodiče dětí se 

zde nemají na koho obrátit a požádat o radu nebo 

péči. V období 3 let jsem zde komunikovala a spo-

lupracovala se speciálně-pedagogickými centry, 

pedagogicko-psychologickými poradnami a logo-

pedkou v České republice. To zajistilo dětem péči, 

která by se jim jinak nedostávala. Děti na vojenské 

základně navštěvují americkou školu a belgickou 

MŠ. Kvůli jazykové bariéře jsou zde začátky těž-

ké především pro děti, protože jejich vzdělávání 

zde probíhá pouze v  angličtině a  francouzštině. 

S  českými předškolními dětmi jsem pracovala 

na rozvoji jejich komunikace, učení a poznávání. 

Tato činnost je důležitá jak pro klidný nástup dětí 

do  zdejší American Elementary School, tak pro 

individuální plnění školní docházky v  České re-

publice. Práci s dětmi beru jako své 

poslání, a proto mi přišlo samozřej-

mé, abych tam svými zkušenostmi 

pomohla ostatním. Do  American 

Elementary School jsem navíc 

docházela jako dobrovolník. Tato 

zkušenost mi umožnila nahléd-

nout do zcela jiné koncepce vzdě-

lání a  porovnat ji s  možnostmi 

v našich podmínkách.

Byla to pro vás velká změna, stát se ředitelkou? 

Určitě ano. Je to úplně jiná práce než ve  třídě 

s  dětmi. Nejvíce času mi bohužel zabírá „pa-

pírování“. S  dětmi trávím pouze 9 hodin týdně. 

Funkce přináší mnohem více zodpovědnosti 

a plánování. Myslím, že bude nějakou dobu trvat, 

než si vše osvojím. Nyní mám velkou výhodu, že 

předchozí ředitelka Vlaďka Svobodová zůstala 

ve školce na pozici učitelky a může mi pomáhat 

a předávat svoje zkušenosti. Tímto bych jí za  to 

ráda poděkovala. 

Chtěla jste vždycky pracovat s dětmi? 

Stoprocentně ano. Už jako malá holčička jsem 

chtěla být učitelkou a  později učitelkou právě 

v mateřské školce. Vždy jsem tomu vše podřizo-

vala. Jezdila jsem na tábory, nejprve jako dítě, pak 

jako vedoucí, a šla jsem si stále dál za svým snem. 

Jak vypadá den u vás ve školce? 

Školka je otevřená od 6.30 do 16.30 hod. Děti se 

scházejí v  jedné třídě a  kolem 7 hod. přicházejí 

další paní učitelky a odvádějí děti do svých tříd. 

Přibližně do  8.30 hod. mají děti volnou ranní 

hru a  je zde prostor na  individuální práci s dět-

mi či plnění časově náročnějších prací. Následuje 

pohybová chvilka a  svačinka. Okolo 9 h začíná 

individuální či skupinová výchovně-vzdělávací 

činnost dle týdenního tématu. Např. naše aktu-

ální téma je tma a světlo. Poté následuje alespoň 

dvouhodinový pobyt venku za  každého počasí, 

oběd a  odpoledne klid nebo spánek. Děti, kte-

ré nespí, mají dle věku možnost náhradních 

klidových aktivit místo spaní. Po  odpoledním 

klidu máme druhou svačinku. Po  ní se děti vě-

nují spontánním hrám nebo mohou dokončovat 

činnosti, které nestihly dopoledne. Za  hezkého 

počasí chodíme s  dětmi na  zahradu, kde čekají 

na rodiče. Režim dne je samozřejmě možné upra-

vit podle aktuálních potřeb.

Co vás nejvíce baví a je něco, co byste ráda změ-

nila, kdyby to šlo? 

Nejvíc mě baví práce s dětmi, která je v této pro-

fesi stěžejní. Je úžasné sledovat jejich pokroky 

a radost, když se jim něco podaří. Často se nám 

stává, že je pro ně ve  školce něco poprvé, třeba 

vyřezávání dýně. Otevíráme jim nové obzory. 

A co bych ráda změnila? Kdyby bylo papírování 

méně, určitě bych se nezlobila. Bohužel to s sebou 

nese i ta funkce. 

Máte u vás i děti z Ukrajiny? Jak se s nimi pracuje? 

Ano, máme. U  dětí z  Ukrajiny je nejdůležitější 

v  počátcích docházky vybudovat pocit bezpečí, 

klidu a důvěry. Netušíme, jaké zážitky si ze svých 

oblastí nesou s  sebou. Samozřejmě může být 

problematická komunikace, ale i běžné činnosti. 

Děti přišly do úplně jiného světa a vše je pro ně 

nové, a tím pádem neznámé. Snažíme se pomáhat 

a usnadňovat novou životní zkušenost jak dětem, 

tak i  rodičům. Aktuálně jsou všechny vedoucí 

učitelky přihlášeny na  kurz zaměřený na  práci 

s ukrajinskými dětmi.

Co je podle vás ve školce nejdůležitější? 

Školka je první instituce, se kterou se dítě v životě 

potkává. Při vstupu do školky zažívá první odlou-

čení od rodiny a může to být pro něj velmi stre-

sující. Naším hlavním úkolem tedy je dětem toto 

období co nejvíce usnadnit, ukázat jim možnosti, 

nabízet dostatek podnětů k rozvoji a učení. V ne-

poslední řadě budovat důvěru a  sociální vztahy. 

Myslím, že školka je základním stavebním kame-

nem vzdělávání a může ovlivnit vztah ke vzdělá-

vání jako celku. Pedagog by měl být především 

průvodcem a předávat dětem to nejlepší.

Tato pozice je náročná nejen psychicky, ale také 

časově. Bylo pro vás těžké skloubit ji s osobním 

životem? 

Stále kloubíme. Těch změn je u mne více. Stěho-

vání, nástup dětí do  české školy, manžel změnil 

práci a já mám vlastně také novou pozici. Časově 

je to velmi náročné. Ještě mám 2× týdně funkční 

studium, které mi má pomoci zorientovat se v ře-

ditelské práci.

Určitě máte nějaké plány. Prozradíte nám jaké? 

Můj sen, ještě, když jsem byla na pozici učitelky, 

byla interaktivní tabule do třídy. Z pozice ředitel-

ky bych tento sen chtěla zrealizovat pro všechny 

třídy MŠ Hostinné. A osobně si teď nejvíc přeji, 

abych se nejdříve v nové funkci aklimatizovala.

Děkuji za váš čas a hlavně poutavé povídání. Přeji 

vám, ať se splní vše, co si sama nejvíc přejete. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I ,  SPORT

KDYŽ LASKAVOST PLODÍ LASKAVOST…
„Žádný projev laskavosti, ať je sebemenší, není nikdy zbytečný.“ Ezop

Laskavost často vnímáme jako vlastnost, 

která pomáhá druhým. Samotný význam 

toho slova znamená totiž vlídnost a dob-

rosrdečnost. A  my v  mateřských školách 

věříme, že laskavost jako lidskou vlastnost 

a dovednost lze kultivovat, rozvíjet a učit 

se ji zapojovat do  každodenního života. 

Proto jsme se již potřetí aktivně zapo-

jili do  celorepublikového happeningu

#jsemlaskavec. Světový den laskavosti při-

padá tradičně na 13. 11. 

Do projektu se může přihlásit každý, kdo 

chce svou aktivitou pomoci. Na výběr má 

z  několika možností: úklid (uklidit okolí 

své školy, posbírat odpadky…), sbírka ob-

lečení (sbírka starého oblečení), pomoc 

zvířatům (balíček pomoci pro zvířátka 

v útulku), radost seniorům (udělat radost 

lidem z  domova pro seniory – něco jim 

upéct, nakreslit nebo je navštívit), vlastní 

nápad (vykonat laskavý skutek dle vlast-

ního nápadu).

Děti z mateřské školy Tyršovy sady si vy-

braly možnost upéct něco sladkého star-

ším spoluobčanům z  našeho města. Své 

upečené dobroty předaly děti hned v ná-

sledujícím týdnu. Děti z  mateřské školy

A. Dvořáka si zvolily sbírku oblečení. 

Sbírka oblečení byla předána organizaci 

Most k  životu Trutnov. Jedná se o  pří-

spěvkovou organizaci, která poskytuje dvě 

sociální služby – azylový dům pro ženy, 

matky a otce s dětmi a též noclehárnu pro 

lidi bez přístřeší.

Děkujeme, že nejste lhostejní ke  svému 

okolí a  ukazujete svým dětem, že dělat 

dobro a rozdávat radost kolem sebe dává 

našemu životu smysl. 

za MŠ Michaela Nová

MĚSÍC U NÁS NA KRKONOŠSKÉM GYMNÁZIU A SOŠ
Měsíc s měsícem se sešel a v naší škole bylo opět živo.

Studenti oboru ošetřovatel navštívili v  Hradci Králové prezen-

taci ke Světovému dni záchrany života, kde si trénovali užitečné 

dovednosti spojené s lidským zdravím. Beseda o dárcovství krve 

byla další zajímavou akcí na naší škole, v souvislosti s tímto té-

matem jsme ve spolupráci s nemocnicí v Trutnově zapojeni do 

edukativního projektu pro střední školy Upíři ve škole.

V současné době u nás v jednotlivých ročnících probíhají i pro-

gramy primární prevence na různá témata ve spolupráci s orga-

nizací SEMIRAMIS. Podzimní čas trávíme také na prezentacích 

středních škol, kde informujeme o činnostech naší školy a mož-

nostech studia, které nabízíme. Výběr studentů se v  Trutnově 

účastnil turnaje v „pišqworkách“. Jednomu z našich týmů se po-

dařilo zabodovat a postoupit do krajského kola.

Za zmínku ale stojí i další zajímavé akce jako přespolní běh, pří-

rodovědné exkurze, naše zapojení do Dne válečných veteránů, 

halloweenské spaní ve škole, exkurze na jednání okresního sou-

du a především slavnostní stužkování maturantů a absolventů 

završené stužkovacím večírkem.

Všechny akce pečlivě dokumentujeme a fotografie/videa průběž-

ně zveřejňujeme na našich stránkách na Facebooku. 

Přejeme pohodový podzimní čas …

Veronika Nýdrlová, učitelka
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LABORATOŘ ŠKODA EDU LAB
V  pondělí 7. 11.  se třída 9.A zúčastni-

la edukativní akce v  pojízdné laboratoři 

EDU LAB, která proběhla ve Vrchla-

bí v  rámci iniciativy EDU a společnosti 

ŠKODA AUTO. Žáci si ve speciálně po-

staveném kamionu vyzkoušeli zábavnou 

formou nejmodernější technologie, jako 

jsou robotika, umělá inteligence, 3D tisk, 

virtuální realita nebo termovize.

Hana Kuříková, třídní učitelka 9.A

ÚSPĚCHY SPORTOVCŮ SŠ A ZŠ SLUNEČNÍ 
HOSTINNÉ – SBÍRKA TITULŮ MISTRŮ ČR

Dne 8. 10. 2022 se v  pražské Stromovce 

konalo mistrovství ČR v přespolním běhu 

žáků a studentů sdružených v rámci asoci-

ace sportovců s handicapem. Z Prahy jsme 

do  školy přivezli dva tituly mistra ČR, 

jednu stříbrnou a jednu bronzovou medai-

li. Zlatou medaili vybojovali v konkurenci 

sportovců z celé republiky Dominik Kou-

kola v kategorii starší žáci a Martin Levin-

ský v kategorii dorostenci. Vojtovi Milatovi 

se nepodařilo obhájit titul z  předchozího 

roku a v kategorii junioři doběhl na skvělé 

druhé příčce, Terezka Lízrová v  kategorii 

juniorek dosáhla na krásné třetí místo.

Ve  dnech 14.–15. 10. 2022 se pak konalo 

další mistrovství České republiky, tento-

krát na horských kolách v Chroustovicích. 

Školu reprezentovali za  odborné učiliště 

Tereza Lízrová, Vojtěch Milata a  Jindřich 

Koukola v  kategorii juniorů, za  základ-
ní školu se závodů zúčastnil v  kategorii 
starší žáci Dominik Koukola. Ve  velmi 
náročných podmínkách se závodníci mu-
seli poprat s  rozmoklou a  bahnitou tratí, 
náročným terénem, vysokým převýšením 
a  především silnou konkurencí bikerů 
z celé republiky. První den mistrovství zís-
kal Vojta Milata titul mistra ČR v časovce, 
Dominik Koukola byl ve  stejném závodě 
na stříbrné příčce. Druhý den mistrovství 
získali stříbrný kov oba medailisté z časov-
ky i v závodě s hromadným startem. 

Další republikový šampionát hostily opět 
Chroustovice v  pátek 11. 11. 2022. Tým 
futsalistů SŠ Sluneční přivezl do Hostinné-
ho další cennou trofej – pohár mistrů ČR 
a zlaté medaile.

Vítězům a  medailistům patří obrovská 
gratulace, všem zúčastněným velký dík 
za  skvělou reprezentaci školy, jejich úsilí, 
nasazení a sportovní chování. 

Poděkování za přípravu, vedení, doprovod, 
technickou a  především psychickou pod-
poru všech našich sportovců patří peda-
gogům Pavlu Petružálkovi, Petru Noskovi 
a Petru Matějíčkovi.

Přemysl Jiran, SŠ a ZŠ Sluneční

ÚSPĚCH TOMÁŠE PATKY 
ZE ZŠ SLUNEČNÍ

VE VÝTVARNÉ SOUTĚŽI 
„ZVÍŘE NENÍ VĚC“

Celostátní výtvarná soutěž pořádaná Zoo-

logickou zahradou ve Dvoře Králové nad 

Labem, která se jmenuje „Zvíře není věc“ 

se konala již v  minulém školním roce. 

Vyhlášení výsledků a  slavnostní vernisáž 

vítězných prací se však v ZOO ve Dvoře 

Králové konaly až tento rok 20. 10. Sou-

těže výtvarníků se tradičně účastní obrov-

ské množství škol od uměleckých, základ-

ních, středních až po  speciální. V  každé 

kategorii se hodnotí pouze první tři místa. 

O to větším úspěchem je 3. místo pro To-

máše Patku, za malbu na téma Od pravě-

ku po současnost. 

Tomíkovi patří gratulace a velký dík jeho 

paní učitelce výtvarné výchovy Jarušce 

Hruškové.

Přemysl Jiran

zást. řed. pro ZŠ, SŠ a ZŠ SLUNEČNÍ

VLČÍ MÁKY V ULICÍCH HOSTINNÉHO
Studentský parlament Krkonošského gymnázia a SOŠ se zapojil 

do konání veřejné sbírky neziskové organizace Post Bellum, která 

se uskutečnila u příležitosti připomínky Dne válečných veteránů, 

a to v termínu 7. až 11. 11. 2022. Dobrovolníci s kasičkami z řad 

parlamentu v těchto dnech nabízeli kytičky vlčích máků, které 

jsou symbolem tohoto svátku, na místním gymnáziu, ale i v uli-

cích města Hostinné.

Den válečných veteránů se celosvětově slaví 11. 11. u příležitosti 

konce první světové války. Květy vlčího máku pokrývaly hroby vo-

jáků padlých na západní frontě, a staly se proto symbolem tohoto 

svátku. Organizace Post Bellum se k němu přidala poprvé v roce 

2014, aby veřejnosti přiblížila příběhy našich válečných veteránů.

Matěj Voňka, předseda Studentského parlamentu KRGYM a SOŠ
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PROCHÁZELI JSME SE PO STROMECH
Rozhodli jsme se s žáky školy SŠ a ZŠ Slu-

neční prozkoumat přírodu - konkrétně 

strom od kořene až po jeho korunu. 

Využili jsme k  tomuto účelu jeden lis-

topadový pátek. Autobusem jsme doje-

li do  Janských Lázní. Stezka korunami 

stromů nás přivítala mlhavým počasím, 

ale deštníky jsme nepoužili ani jednou. 

Nejprve jsme zavítali do  podzemního 

naučného centra, kde stropem prorůstá 

kořenový systém stromů. Celou atmosfé-

ru dokreslují poučné podsvícené tabule, 

interaktivní expozice a zvuky lesa. Cestou 

vzhůru na rozhlednu jsme pročítali info-

tabulky, pozorovali popsané jevy přísluš-

ným kukátkem, vyplňovali výukové listy 

a  podnikali didaktické zastávky. Odmě-

nou nám byly úchvatné výhledy do srdce 

KRNAP. Kvůli počasí jsme sice nedohlédli 

na  Jeseníky či Velkou Fatru, ale vyhlíd-

ka evokovala pocit, že létáte ve vzduchu. 

Po vydatném občerstvení jsme sešli lesní 

cestou k úpatí Černé hory, odkud jsme jeli 

zpět do školy. 

Na  1500 m dlouhé trase k  vrcholům stro-

moví nás čekala řada zážitků, poučení 

i překvapení. Stali jsme se na chvíli součás-

tí lesního života, poznali jsme řadu unikát-

ních rostlin a živočichů. Uvědomili jsme si, 

že je nezbytné pečovat a  chránit přírodu, 

les a stromy.

Markéta Jindrová, učitelka    

OSLAVY 33. VÝROČÍ SAMETOVÉ REVOLUCE NA GYMNÁZIU 
Uspořádat na  škole vlastní připomínku 

událostí sametové revoluce bylo jedním 

z  hlavních témat Sametové akademie 

– Sametu na  školách v  Praze, kterého 

se zúčastnili členové studentského par-

lamentu. Proto jsme v  týdnu od  14. 11. 

ve  škole na  sametovou revoluci zavzpo-

mínali a všichni se sešli o Velké kulturní 

přestávce. Členové parlamentu nabídli 

českou trikoloru a  společně jsme zhlédli 

i  krátký film věnovaný právě událostem 

17. 11. 1989.

Součástí oslav sametové revoluce na míst-

ním gymnáziu byl i  dvoudenní výlet 

do Prahy na Korzo Národní.

Markéta Čápová, 1. místopředsedkyně 

Studentského parlamentu KRGYM a SOŠ

Krkonošské koledy 

 

         školní pěvecký sbor Klíček 

 

                  pátek 9.12. v 17:00 hodin 
                  Kostel Nejsvětější Trojice Hostinné 

 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

Všichni jste srdečně zváni, rádi Vás uvidíme. 
Pojďme společně udělat Svět o kousek lepší… 
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EXKURZE DO PRAHY NA VÝSTAVU
KŘIŽOVATKY  ČESKÉ A ČESKOSLOVENSKÉ STÁTNOSTI
Dne 26. 10. jsme se vypravili do  Prahy 

na  výstavu ,,Křižovatky české a  česko-

slovenské státnosti‘‘, expozici věnované 

mezníkům české a  československé stát-

nosti 20. století. Akce byla pořádána 

studentským parlamentem. Ráno jsme 

se sešli na  autobusovém nádraží v  Hos-

tinném, odkud jsme vyjeli autobusem 

do Prahy. Tam jsme dorazili asi v 10 ho-

din a poté jsme z Černého Mostu jeli me-

trem na Hlavní nádraží v Praze, kde jsme 

se sešli se zbytkem naší party a vydali se 

na cestu. Rozhodli jsme se, že se půjdeme 

podívat na Žižkovskou věž. Poté jsme při-

šli k památníku na Vítkově, který je mimo 

jiné národní památkou a jednou z domi-

nant moderní Prahy. Nedílnou součástí 

památníku je také největší jezdecká plas-

tika ve střední Evropě, Jan Žižka z Troc-

nova sochaře Bohumila Kafky. A konečně 

jsme se šli podívat na výstavu o republice, 

kvůli které jsme primárně do  Prahy jeli. 

Výstava je velmi zajímavá a poučná. Roz-

hodně je výborně zpracovaná a  poutavá. 

Jako jedna ze stálých expozic je věnována 

naší malé zemičce. Zachycuje vývoj naší 

republiky od vzniku Československa přes 

protektorát Čechy a Morava až do součas-

nosti. Dále jsme se šli podívat na hrob ne-

známého vojína a pak i do podzemí na ex-

pozici věnovanou Klementu Gottwaldovi,

mumifikaci jeho těla v 50. letech a celkově 

jeho životnímu příběhu, který ovlivnil po-

válečný vývoj v  Československu. Na  Vít-

kově jsme si také užili výhled na  celou 

Prahu ze střechy památníku, avšak musí-

me uznat, že vyjít schody, abyste ho viděli, 

je docela náročný úkol. Tady naše výprava 

po  Vítkově končila, poté už následovala 

jen procházka po Praze směrem k nádraží 

a zpáteční cesta vlakem domů.

Tereza Beranová, členka Studentského 

parlamentu KRGYM a SOŠ

Inzerce
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EVROPSKÝ POHÁR TT-INTERCUP
V sobotu 22. 10. 2022 družstvo Tatranu KRPA Hostinné sehrálo 

první utkání evropského poháru TT-Intercup ročníku 2022/23. 

Los určil našemu týmu soupeře ze Sardinie ASD Marcozzi. Do-

mácí družstvo šlo do  utkání ve  složení Richard Schwab, Sláva 

Kalenský a Kuba Valeš, připraven byl též Petr Bartoš. Za hostu-

jící družstvo nastoupil do  dvouher Stefano Sedda, patnáctiletý 

Filippo Picciau a zkušený veterán Luigi Cesare Mozzi. Po slav-

nostním nástupu první dvouhru obstaral Sláva proti Stefanu 

Seddovi, kterého deklasoval v  poměru setů 3 : 0. Ve  druhém 

zápase pak Richard vyzval k mezigeneračnímu souboji patnác-

tiletého Filippa Picciaua. Italský mladík vzdoroval jen v  prv-

ním setu, pak už se ukázal výrazný výkonnostní rozdíl a  zku-

šenosti našeho matadora, které znamenaly výsledek taktéž 3 : 0.

Během třetí dvouhry pak náš mladík Kuba zaváhal proti Luigimu 

Mozzimu jen v prvním setu. Poté již zúročil jeho stále se lepší-

cí ligovou formu a po soustředěném výkonu přehrál zarputilého 

soupeře v poměru 3 : 1. Celkové skóre pak upravila následující 

čtyřhra, do které zasáhl i Petr Bartoš, v níž se Slávou vyprovodili 

dvojici Mozzi-Picciau opět ve třech setech. Velmi dobrý Petrův 

výkon přivedl přítomné věrné diváky do  varu a  výsledek 3 : 0 

znamenal celkové skóre 4 : 0 a další vítězství našeho klubu v me-

zinárodním utkání. V  příštím kole zavítáme do  Rakouska, kde 

nás čeká velmi těžký soupeř, superligový klub z Kuchlu. Ten má 

ve svém kádru slovinského a maďarského reprezentanta.

Sláva Kalenský, hráč Tatranu KRPA Hostinné
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PROJEKT „SOHL - PŘEMÝŠLÍME STRATEGICKY“ 
Svazek obcí Horní Labe, se sídlem v Hos-

tinném, je nositelem projektu, který 

v prosinci tohoto roku bude končit. Díky 

dotačním penězům se podařilo udělat pro 

rozvoj našeho území kus dobré práce. 

V  rámci realizace projektu jsme spolu 

s  odborníky zpracovali, tolik potřebné, 

strategické a  rozvojové dokumenty ne-

jen pro naše obce, ale i  pro Svazek obcí

samotný. 

Strategický plán Svazku obcí Horní 

Labe je hlavním koncepčním doku-

mentem pro rozvoj území od  roku 2021 

do 2030. Zachycuje situaci v jednotlivých 

obcích i  v  regionu jako celku a  srovnává 

situaci s  vyššími územními celky. Strate-

gický plán formuluje společné rozvojové 

záměry. Slouží do jisté míry jako rozvojo-

vý průnik a nadstavba plánů jednotlivých 

obcí a  reflektuje také zvýšení role Míst-

ních akčních skupin (MAS), které rovněž 

komplexně usilují o rozvoj území. Vyjas-

ňuje tak vztah SOHL s  ostatními aktéry 

rozvoje v  regionu (MAS a  DSO – dob-

rovolné svazky obcí) a  nastiňuje způsob 

možné spolupráce. 

Jako nedílná součást Strategie svazku, byly 

zpracovány 3 koncepce (Koncepce systé-

mu třídění a  sběru odpadů, Koncepce 

řešení čištění odpadních vod a Koncep-

ce rozvoje cyklodopravy), z jejíchž závě-

rů Strategie vycházela. 

Dalším „dítětem“ projektu jsou Rozvo-

jové strategické dokumenty zpracované 

pro 12 obcí Svazku (Horní Kalná, Dolní 

Kalná Labem – aktualizace, Horní Olešni-

ce, Dolní Olešnice, Chotěvice, Nemojov, 

Čermná, Hostinné – aktualizace, Kunčice 

nad Labem – aktualizace, Dolní Branná, 

Dolní Dvůr, Černý Důl).

Pro každou obec je tvorba Strategické-

ho dokumentu velmi důležitá, a  to nejen 

z  důvodu efektivního plánování zejména 

investičních projektů obce, na které je pak 

možné, díky zpracované (za  participace 

odborníků i  občanů) a  zastupitelstvem 

obce schválené Strategii, získat evropské 

i státní dotace. 

Strategický dokument se skládá z  analy-

tické části, která má za úkol zmapovat ak-

tuální stav v  jednotlivých oblastech obce 

(např. sociodemografická situace, veřejné 

služby a občanská vybavenost, správa a ří-

zení obce a úřadu, hospodaření obce, trh 

práce a podnikatelské prostředí, cestovní 

ruch, doprava a  dopravní infrastruktura, 

životní prostředí a zemědělství a v nepo-

slední řadě trávení volného času). Vzniklý 

podklad (analýza) je poté základem 

pro tvorbu návrhové a  implementační 

části dokumentu, které nastaví směr a cíle 

dalšího rozvoje obce s  návrhem, jak je 

úspěšně naplňovat.

Strategické dokumenty jsou zveřejně-

ny na  webových stránkách vašich obcí 

a Svazku www.sohl.cz

Dále jsme zpracovávali Studie provedi-

telnosti konkrétních projektů, Generely 

zeleně a velkou kapitolou jsou i Pasporty 

majetků jednotlivých, do  projektu zapo-

jených, obcí.

Více informací k  projektu (včetně fi-

nančních) a  většinu zpracovávaných 

dokumentů si můžete prohlédnout 

na  stránkách www.sohl.cz pod projek-

ty, nebo si rovnou naskenujte QR kód. 

(Do  konce projektu tam přibydou i  právě 

zpracovávané Pasporty a  některé studie 

proveditelnosti.)

Cílem projektu je posílení strategického 

řízení subjektů v území, optimalizace pro-

cesů a postupů ve veřejné správě. 

Díky zrealizovaným vzdělávacím akti-

vitám jsme přispěli i k profesionalizaci 

veřejné správy, prostřednictvím zvyšo-

vání znalostí a  dovedností zástupců na-

šich obcí.

Kromě zjevného užitku ze zpracovaných 

dokumentů a  vzdělávacích aktivit, uspo-

řil Svazek a  jeho obce, díky spolupráci 

v území a spolufinancování od Evropské 

unie a MPSV ČR, celkem 6.455.917 Kč.

Těšíme se na  další spolupráci při rozvoji 

našeho regionu. 

Lenka Kněžourová

manažerka svazku

Registrační číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/18_092/0014610, prioritní osa OPZ:

4 Efektivní veřejná správa; Ministerstvo práce a sociálních věcí, je spolufinancován 

Evropskou unií. 

Datum zahájení projektu: 1. 3. 2020

Datum ukončení projektu: 31. 12. 2022

Doba realizace projektu: 34 měsíců

Financování projektu: SOHL (5%), MPSV ČR (10%), EU fondy (85%)

Spolupracující subjekty: město Hostinné, město Vrchlabí, dalších 17 členských obcí 

(www.sohl.cz)

Administrátor dotace: DRAG s.r.o., Horská 634, 541 01 Trutnov, www.drag-tu.cz

cena

(včetně DPH)
SOHL - Přemýšlíme strategicky

spoluúčast obcí

celkem

4 944 506 Kč celkem dokumenty + vzdělávání 247 225 Kč

964 800 Kč celkem osobní náklady 48 240 Kč

5 909 306 Kč CELKOVÉ PŘÍMÉ NÁKLADY PROJEKTU 295 465 Kč

886 396 Kč celkové nepřímé (paušální) náklady 15% 44 320 Kč

6 795 702 Kč CELKEM ZA PROJEKT 339 785 Kč
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150 LET OD NAROZENÍ PROF. DR. EMILA VOTOČKA
V letošním roce uplynulo 150 let od narození jednoho z nejvý-

znamnějších rodáků našeho města - prof. Dr. Emila Votočka. Jis-

tě proto není na  škodu připomenout osobnost tohoto velikána 

z oboru chemie i na stránkách našeho městského Zpravodaje.  

Emil Alois Votoček se narodil 5. října 1872 v domě č.p. 22 na ná-

městí v Hostinném. Jeho otec Hynek Votoček pocházející z Jilem-

nice byl nejprve úředníkem a  později se věnoval obchodu s  pa-

pírem. Matka Marie, rozená Steuerová, se narodila v Hostinném. 

Emil Votoček nejprve vystudoval gymnázium a  poté obchodní 

akademii v Praze. Podle přání otce měl převzít pražský velkoob-

chod s papírem. Avšak již na obchodní akademii se projevil jeho 

neobyčejný zájem o  chemii. Po  ukončení školy proto nastoupil 

k dalšímu studiu na české vysoké technické škole. Stal se poslu-

chačem anorganické chemie u  prof.  Preise a  analytické chemie 

u prof. Rýmana. Po dokončení stu-

dií v  Praze Votoček odešel na  bar-

vířskou školu do Mylhúz v Alsasku 

a po dvou letech nastoupil na uni-

verzitu v  Gőttingenu, kde se sou-

střeďovala tehdejší elita chemie 

a fyziky. Tam se zasvětil do chemie 

cukrů, které se pak věnoval po celý 

život.  Pro ně zavedl i mezinárodně 

uznávané názvosloví, za které se mu 

dostalo světového uznání. 

Po  návratu zpět do  Prahy v  roce 

1895 získal místo asistenta na  vy-

soké škole technické, kde od  roku 

1900 působil jako soukromý docent. 

Od  roku 1906 působil jako řádný 

profesor obecné experimentální 

chemie anorganické i  organické. 

Zde setrval až do svého předčasné-

ho penzionování v roce 1939. I pak 

ještě pilně pracoval na řadě problé-

mů. V letech 1939-1945 se Votoček 

věnoval sepisování nového vydá-

ní “Organické chemie“ a  po  roce 

1945 práci na  francouzských tex-

tech “Collection“. Profesor Votoček 

přednášel celkem patnáct let chemii 

anorganickou a třicet let chemii organickou. Kromě dominantní-

ho badatelského směru chemie cukrů zasáhl i  do  mnoha dalších 

oblastí chemie. Vypracoval novou metodu merkurimetrického 

stanovení halogenidů či sestavil řadu důmyslných přístrojů. Neza-

pomenutelná je jeho zásluha na vytvoření českého chemického ná-

zvosloví, které prosadil společně s A.Sommerem-Baťkem. Právem 

je považováno za nejdokonalejší chemické názvosloví v národním 

jazyce vůbec. Při jeho sestavování si osvojil chemickou nomenkla-

turu v mnoha jazycích. Toho využil při tvorbě českých příručních 

slovníků sloučenin v letech 1912-1916 a pak při psaní chemických 

slovníků česko-francouzských, česko-polských a  česko-srbochor-

vatských, a konečně mnohajazyčného chemického slovníku. Hlav-

ními Votočkovými díly jsou “Návod ke cvičení v chemii organické“ 

z roku 1902, “Chemie organická“ z let 1912-1916 a “Chemie anor-

ganická“ z roku 1922. V roce 1902 přeložil z francouzštiny Reychle-

rovu “Fyzikální chemii“.

Profesor Votoček dovedl nejen vědecky pracovat a  k  vědecké 

práci vychovávat, ale především dovedl svět seznamovat s  čes-

kými vědeckými pracemi. Velmi snadno se učil cizím řečem. 

Kromě češtiny ovládal ještě polštinu, srbochorvatštinu, fran-

couzštinu, italštinu, španělštinu, němčinu a  angličtinu. Nejra-

ději mluvil francouzsky a  byl autorem konverzačního slovníku 

“Česko-francouzská konverzace a frazeologie“.  Znalost němčiny 

považoval za samozřejmost. Uznával nezbytnost mezinárodních 

styků a na tomto poli vykonal pro český národ veliký kus práce. 

Rozšíření znalosti českých chemických prací se podařilo pro-

střednictvím časopisu “Collection des travaux chimiquies de Ts-

checoslovaquie“, který Votoček založil spolu s Heyrovským roku 

1929, a jehož francouzskou část sám překládal. Nezanedbatelné 

procento prací zveřejněných v listu bylo jeho vlastním dílem. 

Profesor Emil Votoček byl i  nadaným hudebním skladatelem. 
Po  uzavření vysokých škol nalézal právě v  hudbě své útočiště 

a  náhradu za  vědu. Hrál na  něko-
lik hudebních nástrojů a na sklon-
ku života zkomponoval více než 
sedmdesát uznávaných skladeb, 
zejména komorních a  písňových. 
Jeho “Téma s variacemi“ pro klavír 
a soprán vydala roku 1934 Hudební 
matice pražské Umělecké besedy. 
Orchestrální rapsodii “Od  svítání 
do  soumraku“ měl po  druhé svě-
tové válce na  repertoáru orchestr 
FOK. I v tomto oboru využil svých 
zkušeností slovníkáře. V roce 1946 
vyšel jeho “Hudební slovník“.

Činnost profesora Emila Voto-

čka byla uznávána nejen u  nás,

ale i  za  hranicemi našeho státu. 

Byl čestným doktorem univerzity 

v  Padově, Nancy a  Toulouse. Ná-

sledovaly čestné doktoráty Vysoké 

školy technické v  Brně, Vysokého 

učení technického v Praze a čestný 

doktorát Sorbony.

Mezi jeho žáky patřili: zakladatel 

české organické syntézy Rudolf 

Lukeš, průkopník makromoleku-

lární chemie Otto Wichterle nebo 

Chorvat Vladimír Prolog, nositel Nobelovy ceny. Prof. dr. Emil 

Votoček zemřel 11. října 1950 v Praze. 

V  roce 1947 byl prof.  Dr.  Emil Votoček za  své zásluhy na  poli 

vědy jmenován čestným občanem města Hostinného a  jeho 

jménem nazvána i  jedna z ulic v centru města. Prof. Dr. Emilu 

Votočkovi a jeho dílu je věnována i stálá expozice v oddělení vý-

znamných rodáků a  osobností v  prostorách městského muzea 

ve františkánském klášteře. 

U  příležitosti 150 let narození chemika prof.  Dr.  Emila Votočka 

připravilo Národní technické muzeum v  Praze publikaci o  životě 

tohoto velikána pocházejícího z Hostinného. Autorkou knihy s ná-

kladem 500 kusů je RNDr. Ivana Lorencová, vedoucí oddělení dějin 

a  techniky NTM v  Praze. Publikace v  pevných deskách obsahuje

350 stran. Na  vzniku publikace se aktivně podílelo i  městské mu-

zeum v Hostinném. Kniha o našem rodáku Emilu Votočkovi bude 

k dostání v pokladně městského muzea koncem února příštího roku.

Tomáš Anděl, ředitel muzea   
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JAK TO BYLO TENKRÁT V BETLÉMĚ?
Ne, rozhodně to nebyla žádná idylka!

Josef s  Marií šli z  Nazareta do  Betléma 

(cca 150 km), aby se tam dali zapsat při 

sčítání lidu podle nařízení Quiriniova, ka-

ždý podle svého původu. Josef byl z kme-

ne Davidova, tudíž původem z  Betléma. 

Cesta byla jistě únavná, zvlášť pro Marii, 

která byla v posledním měsíci těhotenství. 

Po tří- až čtyřdenní cestě přišli do Betlé-

ma, kde pro ně nebylo místa. Městečko 

bylo přeplněné lidmi. To, co Marie hleda-

la, bylo jen ústraní a samota. Našli si chlév 

na kraji města. Jakási udusaná hlína, snad 

dobytek a kousky slámy. A tam se narodí 

On. Proč oslavujeme právě narození toho-

to dítěte? Vždyť každé malé dítě je zázrak! 

Také život, který mezi námi prožil, byl ži-

votem obyčejného člověka. Vždyť On se 

také vždy nazýval synem člověka – a byl 

to těžký život.!

Rodina musí záhy utíkat před zlobou 

vládce Heroda, který neváhal vraždit děti 

(jak aktuální pro dnešní dobu!). Největší 

část svého života se živí těžkou práci tesa-

ře v Josefově dílně v Nazaretě.

Ve  svých 30 letech vystoupí na veřejnos-

ti a  jeho slova jsou úplně jiná než slova 

místních náboženských vědců a jeho slova 

rozdělují. Své poslání zahájil tak, že hlásal 

radostnou zvěst: „Čas se naplnil a přiblí-

žilo se Boží království.“ (Mar. 1, 15) „Ni-

kdo nikdy nemluvil tak jak On.“ (Jan 17,

45–46) Rozděluje lidi. Před dvěma tisíci 

lety tak jako dnes. Mnozí ho nenávidí, 

mnozí milují, někteří o  něm raději ne-

chtějí slyšet. Nepřátele ho obviní z rouhá-

ní, že se činil s Bohem, a náboženská vele-

rada ho odsoudí k potupné smrti na kříži 

– On přijme. Nebrání se. Na kříži vstřebá 

do sebe veškerou zlobu, nenávist, všechen 

hřích lidí. Jako živý, vzkříšený se vrací 

s  odpuštěním, s  milosrdenstvím. I  kdy-

by ho po celá tisíciletí ukládali do hrobu, 

On se vrací. (Jan 1, 5) „To světlo ve  tmě 

svítí a tma je nepohltila.“ (Jan 11–12) Při-

šel do svého vlastního, ale jeho vlastní ho 

nepřijali. Těm pak, kteří ho přijali a  věří 

v jeho jméno, dal moc stát se jeho dětmi.

Proto pojďme a radujme se! Z toho dítěte, 

syna člověka a z Boha mezi námi.

Hle, sláva věčného tvůrce všehomíru

všem nám září v úsměvu dítěte.

Bůh mezi námi, v  jeslích nemluvňátko, 

venite adoremus.

(kancionál, zpěvník 219, 3. sloka)

Pozvání k  rorátním bohoslužbám každý 

pátek od 2. 12. v 8.00 ráno. 

Štědrý den – slavná půlnoční mše svatá 

ve 20.00 v Dolní Kalné a ve 22.00 v Hos-

tinném.

1. svátek vánoční, 9.00, Hostinné

2. svátek vánoční, 9.00, Hostinné

3. Nový rok, 9.00, Hostinné

Přeji krásné a požehnané Vánoce a šťastný 

nový rok 2023. 

P. Stanislaw Sikora, farář v Hostinném

POZVÁNKA NA BENEFIČNÍ KONCERTY 
HOSTINSKÉHO ADVENTU

Farnost Hostinné a  město Hostinné vás 

zvou na řadu koncertů v Kostele Nejsvětější 

Trojice. Pravidelně o  adventních nedělích, 

vždy od  17 hodin. Dobrovolné vstupné 

bude věnováno na  financování plánované-

ho restaurování vzácných barokních varhan 

v hostinském kostele.

2. neděle adventní, 4. 12. od 17 hod.

Na prvním koncertě vystoupí Královédvor-

ský chrámový sbor a orchestr pod vedením 

Víta Havlíčka. Na  programu budou čes-

ké vánoční skladby včetně pastorální mše 

od Roberta Führera.

3. neděle adventní, 11. 12. od 17 hod.

Při druhém koncertě se divákům představí 

Krkonošské Collegium Musicum pod ve-

dením Víta Mišoně. Zazní česká pastorální 

a vánočně laděná hudba z období vrcholné-

ho baroka.

Benefiční koncert ZUŠ Hostinné,

pátek 16. 12. od 16.30 hod.

Na třetím koncertě si pro posluchače připra-

ví vánoční koledy a populární melodie žáci 

a pedagogové ZUŠ Hostinné.

4. neděle adventní, 18. 12. od 17 hod.

Během závěrečného koncertu vystoupí Mi-

chaela Sablíková, pěvkyně a hráčka na lesní 

roh, flétny a  šalmaj, v  doprovodu varhaní-

ka Martina Matysky. Program bude složen 

z  vánočních koled, české pastorální hudby 

a varhanní improvizace.

Restaurování historicky i  hudebně velmi 

cenných varhan můžete podpořit návštěvou 

některého z  adventních koncertů formou 

dobrovolného vstupného.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ

NOVOROČNÍ  PROCHÁZKA

KČT, odbor Hostinné

pořádá 1. 1. 2023 již tradiční

Novoroční procházku

s novoročním přípitkem

a občerstvením

(z vlastních přinesených zdrojů).

Trasa cca 3-4 km,

podle počasí a přístupnosti.

Ohýnek na zahřátí

za přijatelného počasí zajistíme.

Vycházíme ve 13.00 hod. z náměstí.

za KČT Hostinné

Josef  Jasenský

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

3.–4. 12. 2022 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

10.–11. 12. 2022 H. M. C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

17.–18. 12. 2022 Horská zubní ordinace s. r. o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

24. 12. 2022 H. M. C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

25. 12. 2022 MUDr. Roháč Miroslav Labská 383, Hostinné 603 856 778

26. 12. 2022 H. M. C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

31. 12. 2022 CHRUP s. r. o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

1. 1. 2023 D. A. H. stomatologie s. r. o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802
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S PAR TNERKOU

ANNOU NEMČOKOVOU

TANEČN Í M I S T R

WALTER ELSCHEK

NÁRODNÍ DŮM HOSTINNÉ

Cena: 1 250 Kč

Přihlášky do 15. 1. 2023
současně s úhradou

celého kurzu

První lekce 10. 2. 2023,
závěrečný ples 17. 3. 2023

Kurz probíhá od 19h do 21h

Přihlášky a informace
v Infocentru Hostinné

tel. 499 404 746,
infocentrum@muhostinne.cz

JARO 2023
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Betlémské světlo

24. 12. 2022

10:00 - 12:00

Hostinné 

náměstí

Budeme rozdávat dle počasí pod stromečkem
nebo pod podloubím u infocentra.



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 11. 12. 2022, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - PROSINEC 2022
  29.11.–4. 2.

Výstava betlémů 
městské muzeum

  1. 12.

Prosincový koncert ZUŠ Hostinné
Národní dům Hostinné, 18:00 hod.

  

  3. 12.

Vánoční jarmark
Ukázka a nabídka řemeslných výrobků, 

dílničky pro děti, občerstvení.

františkánský klášter, 9:00–16:00 hod.

  3.–5. 12.

  4., 11., 16. a 18. 12.

  5. 12.

  9. 12.

Krkonošské koledy
Vystoupí školní pěvecký sbor Klíček.

Děkanský kostel Nejsvětější Trojice,

17:00 hod.

  11. 12.

Sousedské koledování
Známé vánoční koledy za doprovodu 

piana a hlasu Moniky Obermajerové

– Šramlové (rodačky z Hostinného).

S sebou teplé oblečení, sváteční náladu 

a malý hrneček na svařáček.

náměstí, 14:30 hod.

  13. 12.

Prodej vánočních stromků
Jedle kavkazská – cena 400 Kč + balné 50 Kč.

náměstí, 12:00–15:00 hod.

  15. 12.

  17. 12.

  21. 12.

Vánoční jarmark 2022
Občerstvení, vánoční nálada

a prodej vánočních výrobků.

budovy 1. a 2. stupně ZŠ, 13:00–17:00 hod.

  24. 12.

Betlémské světlo
Bude se rozdávat dle počasí pod stromečkem 

nebo pod podloubím u infocentra.

náměstí, 10:00–12:00 hod.

 24. 12.

Připravujeme:

  1. 1. 2023

Novoroční procházka 
vychází se ve 13:00 hod. z náměstí

  3. 2. 2023

Doba kamenná – divadelní představení 

Vstupenky nebo dárkový poukaz

zakoupíte v IC Hostinné od 1. 12. 2022.

  10. 2. – 17. 3. 2023

Pokračovací taneční kurz
pro mládež i dospělé
Přihlášky do 15. 1. v IC Hostinné.

 

DDDM přii ZUŠ Hostinné  

zve všechny dětti i rodičee na  

ČČERTOVSKOU CESTU 
  
 
  
 

  
Kdy?   55.12.2022, 17.00 –  19.00  

Kde?   MMěstský park Hostinné 
  
Čekají Vás hraváá sstanoviště, za jejichž splnění si 
s  sebou domů odnesete Mikulášskou nadílku.   
 

Město Hostinné zve všechny seniory 
a nejen je na besedu 

            LÍČÍ PASTI 
  NA SENIORY

ve čtvrtek 15. 12. 2022 od 13 hodin
ve velkém sále Národního domu Hostinné
se zástupcem Policie ČR 
a sociální pracovnicí

Téma:
Triky obchodníků
Nabídky po telefonu
Seniorská hypotéka
Dotazy a zkušenosti

Drobné občerstvení zajištěno.

KDO

Vstupné dobrovolné. 
Výtěžek bude věnován na opravu 

vzácných barokních varhan F. P. Horáka.

Římskokatolická farnost Hostinné a město Hostinné
Vás zvou na

Benefiční 
adventní koncerty

Děkanský kostel
Nejsvětější Trojice
v Hostinném

2. neděle adventní
4. prosince 2022 od 17:00
Královedvorský chrámový sbor a orchestr, 
vede Vít Havlíček

3. neděle adventní
11. prosince 2022 od 17:00
Krkonošské Collegium Musicum, vede Vít Mišoň 

Benefiční koncert ZUŠ Hostinné
16. prosince 2022 od 16:30
Vystoupí žáci a pedagogové ZUŠ Hostinné

4. neděle adventní
18. prosince 2022 od 17:00
Michaela Sablíková (pěvkyně, lesní roh, flétny, 
šalmaj) a Martin Matyska (varhany)


